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Franstalige school Ronse  -  Werkingsmiddelen

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 829 van 22 september 2022 gaat de 
minister in op de situatie van de Franstalige school in Ronse. Op deelvraag 4 kwam het 
volgende antwoord: “Dat impliceert dat de omkadering van deze scholen van de Franse 
Gemeenschap komt en niet van de Vlaamse Gemeenschap. Die personeelsomkadering 
wordt toegekend op basis van de regelgeving van de Franse Gemeenschap. De Vlaamse 
Gemeenschap betaalt voor deze scholen wel de werkingstoelagen. Daarbij worden de 
SES-kenmerken, uitgezonderd de thuistaal, wel in rekening gebracht.” (SES: socio-
economische status)

GOK-middelen zijn sinds schooljaar 2021-2022 gekleurd. (GOK: gelijke onderwijskansen) 
Scholen moeten die middelen verplicht aanwenden in het kader van het GOK-beleid van 
de school. In deze opvolgvraag willen we graag zicht krijgen op de werkingsmiddelen op 
basis van SES-kenmerken toegekend aan de Franstalige school in Ronse. Hierbij vragen 
we niet naar de middelen van de Nederlandstalige hoofdschool Docteur Ovide Decroly, 
maar wel degelijk naar de middelen waarin specifiek voorzien is voor de Ecole 
fondamentale Docteur Ovide Decroly, op basis van de leerlingenkenmerken van deze 
Franstalige school.

Kan de minister een overzicht geven van de jaarlijks toegekende werkingsmiddelen 
vanuit de Vlaamse Gemeenschap aan de Franstalige school in Ronse? Hoeveel van deze 
middelen zijn GOK-middelen, die worden toegekend op basis van SES-kenmerken? Graag 
een overzicht van de totale werkingsmiddelen en het aandeel middelen toegekend op 
basis van SES-kenmerken, voor elk schooljaar vanaf het invoeren van het GOK-decreet, 
met aanduiding van het aantal leerlingen dat aantikt op elke indicator.
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De Franstalige afdeling ‘Ecole fondamentale Docteur Ovide Decroly’ is een vestigingsplaats 
van de GO! basisschool Dr. O. Decroly. De werkingsmiddelen worden berekend voor de 
gehele school samen. Het is niet mogelijk om dit op te splitsen op het niveau van een 
vestigingsplaats. Deze middelen worden toegekend aan de inrichtende macht.


